Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Подгорнский центр культуры и досуга» (1925г.). 
Нежилое здание общей площадью 506,8 кв.м.
Этажность: 1
Здание оборудовано системами: водоснабжения, теплоснабжения, канализацией.
 Здание оснащено автоматической пожарной сигнализацией  при пожаре, эвакуационным освещением, а также системой видеонаблюдения. 
Вход  в здание оборудован пандусом и звуковой кнопкой вызова сотрудников для беспрепятственного посещения ЦКиД людьми с ограниченными возможностями здоровья.
Подгорнский ЦКиД осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. 
В фойе ЦКиД расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения,  порядке и условиях оказания услуг, антитеррористической безопасности, а также имеется книга отзывов в постоянном доступе посетителей. 
В ЦКиД созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. 
Здание Подгорнского ЦКиД имеет: 
· 1 зрительный зал (200 мест),
·      Фойе  ( 149,8 кв.м)
· Кабинеты для занятий клубных формирований (3 шт.)
· Служебные помещения (1) 
· 2 санитарных узла  
· Гардероб для посетителей 
 Зрительный зал и фойе оснащены световой и музыкальной аппаратурой.
Всё имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг. В целях обеспечения открытости и доступности о деятельности Подгорского ЦКиД существует сайт https://podgornckd.ru  , а также можно отправить сообщение на электронную почту podgornoeckd@mail.ru.
Центр культуры и досуга располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знанием и опытом, необходимых для выполнения возложенных на них обязанностей.
 


